



స్వాగతం-సుస్వాగతం

భోనాల జాతరకు
విచ్చేయుచున్న భక్తులకు
స్వాగతం - సుస్వాగతం

K.PRAVEEN MUDIRAJ (KPM)
BHARAT JAGRUTHI, GREATER HYDERABAD
Student wing President
KPM Seva Foundation President

భోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు

పలహారం బండి ఊరేగింపు
17-07-2023 సోమవారం రోజు
మధ్యాహ్నం 1:00 గంటలకు
మా స్వగృహం నుండి
న్యూ పటేల్ నగర్, అంబర్ పేట్
ప్రారంభం

అందరూ..ఆహ్వానితులే..

యం. సిద్దార్థ ముదిరాజ్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు అంబర్ పేట్ డివిజన్

భోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు

AERRABOLU NARASIMHA REDDY

అమ్మవారైన మనసారా కోలుద్దాం...
భోనాల సంబురాలను ఘనంగా జరుపుకుందాం

ప్రజలందరికీ
భోనాల పండోగ్గో
శుభాకాంక్షలు

దూసరి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్
కార్పొరేటర్ - గోల్కాక డివిజన్, అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గం.

ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global ల

<https://epaper.eyyaltynews.com/>

ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ బోనాల శుభాకాంక్షలు

ఇయ్యాలి స్పాస్, అంబర్ పేట, జూలై 15:

ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అంబర్ పేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి ఏటా ఆషాఢం, శ్రావణ మాసంలో బోనాల పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ సబ్బందివర్గాల సంప్రదాయాలకు తెలంగాణ సర్కార్ సముచిత గౌరవాన్ని ఇస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక సంస్కృతిని చాటి బోనాల పండుగ తెలంగాణ జీవన వైవిధ్యానికి, పర్యావరణ, ప్రకృతి ఆరాధనకు ప్రతీక అని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు శుభ సంకోషాలు, ఆయురారోగ్యాల అందించాలని అమ్మవారిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కాలేరు తెలిపారు.



ధర్మాలు చేస్తే పాట్లీ నుండి సస్పెన్షన్
పాట్లీ కేడర్ కు రేవంత్ హెచ్చరిక

3

కటిక చీకట్లు కాంగ్రెస్ కావాలా..? వెలుగు జలుగుల బీఆర్ఎస్ కావాలా..?
- మంత్రి కేటీఆర్

3

'ఎలాంటి రెస్ట్రక్షన్లూ మేం రెడీ'..
తెలంగాణ అగ్నిమాపక శాఖ డీజీ

3

రేపే మహాంకాళి బోనాల జాతర.. ఎల్లుండి రంగం



పండుగకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు..

ఇయ్యాలి స్పాస్, అంబర్ పేట, జూలై 16: రేపే అంబర్ పేట మహాంకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతర. తెల్లవారుజామునుండి భక్తులు అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించుకుంటారు. ప్రభుత్వం తరఫున మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తదితరులు అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి అవకాశముంది. పెద్ద ఎత్తున భక్తులతో పాటు ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు, తదితరులు అమ్మవారిని దర్శించుకొనున్నారు. రేపు, ఎల్లుండి 17న రెండు రోజులపాటు అమ్మవారికి బోనాల సమర్పించుకోవడంతోపాటు, ఘంటా ఊరేగింపు, తొడ్డెల జాతర, పలారం బండ్ల ఊరేగింపు, ఇంతగానో అంబర్ పేట ప్రజలు ఎదురుచూసే ఘట్టం రంగం కార్యక్రమాలు జరగనున్నాయి.

బోనాలు పండుగకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు : అంబర్ పేట సీబీ.అశోక్

బోనాల పండుగ సందర్భంగా అంబర్ పేట పోలీసులు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఆసాకర్యం కలుగుకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. బోనాల పండుగ సమయంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చే అవకాశం ఉండడం వల్ల అందుకు తగ్గ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రేపటి నుంచి రెండు రోజుల పాటు జరగబోయే బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా తీసుకొచ్చిన జాగ్రత్తలను ఇప్పటికే అంబర్ పేట పోలీసులు పరిశీలించారు. మహిళా భక్తులు, పిల్లలు, వృద్ధుల కోసం ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామని అంబర్ పేట ఇన్ స్పెక్టర్ డి. అశోక్ ఇయ్యాలి స్పాస్ కు తెలిపారు. అలాగే అధికారికి కొద్ది దూరంగా వాహనాలను క్రమ పద్ధతిలో పార్కింగ్ చేయడానికి తగ్గ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. అంబర్ పేట ప్రధాన రహదారిలో వాహనాలను మళ్లించవచ్చుమనని, పీ టీం బృందాలు కూడా మహిళా భక్తుల రక్షణ కోసం విధుల్లో ఉంటారని ఆయన తెలిపారు. బోనాల పండుగ నిర్వహకులు, భక్తులు పోలీసులకు సహకరించాలని పండుగ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సీబీ.అశోక్ కోరారు.



తురాబీ నగర్ స్వామి దయానంద్ హైస్కూల్ బోనాల వేడుకల్లో కరస్పాండెంట్ కెంచె వడ్డలత, విద్యార్థులు

బుద్దుగల్లి నవ్వ స్కూల్లో విద్యార్థులతో కలసి బోనాల వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

బోనమెత్తిన చిన్నారులు.. పలు స్కూళ్లలో ముందస్తు వేడుకలు

ఇయ్యాలి స్పాస్, అంబర్ పేట, జూలై 15: అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలోని పలు పాఠశాలల్లో చిన్నారుల విద్యార్థులు బోనాల వేడుకలు చేశారు. పిల్లలందరూ కలిసి బోనాల ఊరేగింపుగా వెళ్లి సానిక అమ్మవార్ల అలయాల్లో సమర్పించారు. వేడుకలలో భాగంగా చిన్నారులు వివిధ వేడుకలతో అందరినీ ఆలరించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పాఠశాల

కరస్పాండెంట్ లు మాట్లాడుతూ.. చదువుతోపాటు పిల్లలకి మన సంస్కృతి సంప్రదాయాల గురించి తెలియడం ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. అందులో భాగంగానే బోనాల వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగిందని, ఈ విధంగా పాఠశాలలో పండుగలు వేడుకలు నిర్వహించడం వల్ల మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పట్ల పిల్లలకి అవగాహన పెరుగుతుందని తెలిపారు.



బాపునగర్ ప్రగతి విద్యాలయంలో హైస్కూల్ బోనాల వేడుకల్లో బోనమెత్తిన విద్యార్థులు



స్వామిదేవీ నగర్ సరస్వతి హైస్కూల్లో బోనాల వేడుకల్లో డీచర్లు



రఘునాథ్ నగర్ ఆనందజ్యోతి హైస్కూల్లో విద్యార్థుల సందడి



బక్సరాజ్యసమితి హైలెవల్ పాలిటికల్ ఫోరం వేదికపై సంగీతున్న కేంద్రమంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి

ప్రకృతిని కాపాడుకుందాం.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకుందాం..

బక్సరాజ్యసమితి వేదికగా.. ప్రపంచదేశాలకు భారత పర్యాటక మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పిలుపు

ఇయ్యాలి స్పాస్, వెస్ట్ బెస్ట్, జూలై 15: పరస్పర సహకారంతో ముందుకెళ్లినప్పటి సమన్వయంతో నిర్వహించుకున్న సమయానికి చేరుకోవచ్చని.. భారత పర్యాటక శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం ప్రపంచదేశాలన్నీ ఏకతాటిపైకి వచ్చి పనిచేయామని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పర్యాటక రంగంలో ఆర్థిక ప్రగతి, సామాజిక, పర్యావరణ సుస్థిరత అంతంపై న్యూయార్క్లోని బక్సరాజ్యసమితి ప్రపంచ పర్యాటక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బక్సరాజ్యసమితి హైలెవల్ పాలిటికల్ ఫోరం వేదికగా జరిగిన సదస్సులో కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ సమావేశంలో భారతదేశం తరఫున పాల్గొనడం గర్వంగా ఉందన్న కిషన్ రెడ్డి.. సుస్థిరాభివృద్ధి లక్ష్యాలను చేరుకునే క్రమంలో గత దశాబ్ది కాలంగా ఆర్థిక, సామాజిక, పర్యావరణ స్థిరత్వమే ప్రధాన ఎజెండాగా చేపట్టిన పాలసీలు, ప్రాధాన్యతలతో భారతదేశం సాధిస్తున్న ప్రగతిని వివరించారు. గత పదేళ్లగా పర్యావరణ సుస్థిరత కోసం మోడి సర్కారు చేస్తున్న కృషి కారణంగా.. నేడు టూరిజం వర్సింగ్ గ్రూప్ సమావేశాలకు ఎజెండా నిర్దేశించడంతోపాటు ముందుండి విజయవంతంగా సడిపామని కేంద్ర పర్యాటక మంత్రి వివరించారు. జీ-20 ప్రెసిడెన్సీ ద్వారా పర్యాటక వర్సింగ్ గ్రూపు సమావేశాల నిర్వహణతోపాటుగా గోవాలో గత నెలలో జరిగిన జీ20 సభ్యదేశాలు, ఆతిథ్య దేశాల పర్యాటక మంత్రుల సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా 'గోవా రోడ్ మ్యాప్'కు ఆమోదం తెలిపిన విషయాన్ని కిషన్ రెడ్డి ప్రస్తావించారు. ప్రకృతితో అనుసంధానమైన జీవన విధానం వంటివి భారతదేశంలో పర్యాటకాభివృద్ధికి సానుకూలమైన అంశాలన్నారు. భారతదేశం సంప్రదాయ వైభవమైన ఆయుర్వేద, యోగా, నేచురోపతి వంటివిన్న.. ప్రకృతితో మమేకమైన జీవించాలన్న ఆలోచనను ప్రతిబింబిస్తాయని కిషన్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బక్సరాజ్యసమితి జనరల్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు సాబా కోలోశీ, బక్సరాజ్యసమితి ఆర్థిక, సామాజిక మండలి అధ్యక్షురాలు లాషెజా స్టోయేవాతోపాటుగా.. వివిధ దేశాల పర్యాటక మంత్రులు, ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, ప్రపంచ పర్యాటక రంగ ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనాల ఎఫ్డీక్స్.. హైదరాబాద్లో వైన్ షాపులు బండ్

ఇయ్యాలి స్పాస్, అంబర్ పేట, జూలై 15: బోనాల పండుగ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఫుటనలు కూడా ఉండేందుకు పోలీసులు ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. హైదరాబాద్ లో వైన్ షాపులు రెండు రోజుల పాటు మూతపడనున్నాయి. వైన్ షాపులతో పాటు బార్లు, మద్యం సర్వీస్ చేసే క్లబ్బులు, పబ్బులను కూడా తెరవకూడదని పోలీసుల ఆదేశాలు జారీ చేశారు రేపు 16 ఆదివారం ఉదయం ఆరు గంటల నుంచి 17 సోమవారం సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు వైన్ తో పాటు మద్యం సర్వీస్ చేసే అన్ని రకాల వ్యాపారాలు మూతపడనున్నాయి.



ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: వివేక్ అగ్నిహోత్ర దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'ది వ్యాక్సిన్ వారో'లో సప్తమి గౌడ కథానాయికగా ఛాన్స్ దక్కించుకుంది. కరోనా వ్యాక్సిన్ నేపథ్యంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం హిందీ, ఇంగ్లీష్, బెంగాలీ, పంజాబీ, కన్నడ, తమిళ, తెలుగు, మలయాళం, గుజరాతీ, మరాఠీ భాషల్లో రిలీజ్ కానుంది. 'కాంతారా' సినిమాతో పాస్ అందియా హీరోయిన్ గా క్రేజ్ తెచ్చుకుంది సప్తమి గౌడ. సినిమా సూపర్ హిట్ కావడంతో ఆమెకు భారీగా పాపులారిటీ పెరిగింది. తాజాగా నల్ల చీర కట్టి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది సప్తమి. ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. అభిమానులు, నెటిజన్లు కామెంట్ వర్షం కురిపిస్తున్నారు.



ఫస్టు సినిమాతోనే హిట్లు కొట్టిన తెలుగుమ్మాయి.. వైష్ణవి నటనకు అడియన్స్ ఫిదా..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: ప్రస్తుతం థియేటర్లో పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకుపోతున్న చిత్రం బేబీ. ఆనంద్ దేవకొండ, విరాజ్ అశ్వినీ, వైష్ణవి వైతన్య ప్రధాన పాత్రలలో నటించగా.. సాయి రాజేశ్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సినిమాతో తాలిసారి కథానాయికగా సందడి చేసింది తెలుగుమ్మాయి వైష్ణవి. మొదటి సినిమాతోనే హిట్ అందుకోవడమే కాకుండా తన నటనతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసింది.

మెంటలెక్కిస్తోన్న దివ్యభారతి... లేటెస్ట్ ఫాటోస్..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: బ్యాచిలర్ సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేక పోయినప్పటికీ ఈ మూవీలో సాంగ్స్ పాపులర్ అయ్యాయి. దివ్యభారతి.. ఇప్పుడు ఈ అమ్మడి పేరు తెలుగు, తమిళ ఇండస్ట్రీలో ఎక్కువగా వినిపిస్తోంది. బ్యాచి అర్ అనే సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది ఈ భామ. ఇక ఈ బ్యూటీ సోషల్ మీడియాలోనూ చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. తాజాగా ఈ భామ షీర్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి.

లండన్ లో భోనాల జాతర..

సందడి చేసిన రాకింగ్ రాకెట్, జోర్డార్ సుజాత

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: టెలివిజన్ కామెడీ షో జబర్దస్త్ ద్వారా ఎంతో మంచి కమెడియన్స్ ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన విషయం తెలిసింది. అలా వచ్చిన కమెడియన్స్ లో రాకింగ్ రాకెట్ ఒకరు. టీవీ షోలోనే కాదు పలు సినిమాల్లోనూ నటించి మెప్పించారు రాకింగ్ రాకెట్. ఇతరు యాంకర్ జోర్డార్ సుజాత అనే యాంకర్ ను ప్రేమించి పెళ్లాడిన విషయం తెలిసింది. సుజాత బిగ్ బాస్ లో పాల్గొని మంచి పాపులర్ అయ్యింది. ఇక ఈ ఇద్దరు కలిసి జబర్దస్త్ షో లో కూడా పాల్గొన్నారు.

ఇక ఈ ఇద్దరు ఇప్పుడు పెళ్లి చేసుకొని విదేశాల్లో షికారు చేస్తున్నారు. విదేశాల్లో చక్కర్లు కొడుతూ ఆ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటున్నారు. వీరికి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా ఈ జంట లండన్లో విహారిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే తెలంగాణ పెద్ద వండుగా భోనాల వందగసు లండన్ లో జరుపుకున్నారు రాకెట్.

అలియా భట్ మంచి మనసు..

అమ్మడు చేసిన పనికి ఫిదా అవుతున్న నెటిజన్స్..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: అందాల భామ అలియా భట్ ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది. ఈ అమ్మడు రాజమౌళి తెరకెక్కించిన అర్ అర్ అర్ సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయం అయ్యింది. స్టూడెంట్ ఆఫ్ ది ఇయర్ సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది ఈ బ్యూటీ. ఆ తర్వాత పరుసగా సినిమాలు చేస్తూ దూసుకుపోతుంది. స్టార్ హీరో రణవీర్ కపూర్ ను వివాహం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. అలాగే ఈ జంటకు ఓ పాప కూడా పుట్టింది. ఇక పెళ్లిపై పాప వృత్తి తర్వాత కూడా అలియా భట్ సినిమాలు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఇప్పుడు రణవీర్ సింగ్ తో కలిసి సినిమా చేస్తోంది. కరణ్ జోహార్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఇక అలియా భట్ కు మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా అలియా చేసిన పని ఇప్పుడు నెటిజన్స్ ను ఫిదా చేసింది. అలియా మంచి మనసుకు నెటిజన్స్

బక్కగైన కీర్తిసురేష్..

చాప్టర్ క్లోజ్ అంటూ నెగిటివ్ కామెంట్స్..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: హీరోయిన్ అంటే నటనతో పాటు అందం పై కూడా ఫోకస్ చేయాల్సి ఉంటుంది. అందుకోసమే నటన తో పాటు ఫిట్ నెస్ కోసం తెగ కష్టపడుతూ ఉంటారు. బొద్దుగా ముద్దుగా ఉన్న బ్యూటీలు.. సన్నజాటుగా మారాలని జిమ్ లో తెగ కష్టపడుతూ ఉంటారు. కొంతమంది హీరోయిన్స్ సినిమాలకోసం బొద్దుగా మారుతారు. అలాగే సన్నగాను మారిపోతుంటారు.. ఇప్పుడు అదే ఈ అమ్మడిని బ్రోల్స్ కు గురయ్యేలా చేసింది. ఆ బ్యూటీ ఎవరో కాదు కీర్తిసురేష్ నేను తెలుజ అనే సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయ్యింది కీర్తిసురేష్. ఆతర్వాత వచ్చిన మహానటి సినిమాతో ఏకంగా నేషనల్ అవార్డ్ ను సొంతం చేసుకుంది. మహానటి సినిమాలో దివంగత హీరోయిన్ సావిత్రి పాత్రలో అద్భుతంగా నటించి మెప్పించింది ఈ భామ. ఇక ఈ చిన్నది

రంగంలోకి దిగిన బాలయ్య ...

హై ఓల్ట్రేజ్ యాక్షన్ సీన్స్ అదరగొడుతోన్న నటసింహం

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: యువ హీరోలకు పోటీ ఇస్తూ బాలకృష్ణ వరస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసింది.. ఇప్పటికే రెండు సూపర్ హిట్స్ అందుకున్నారు బాలయ్య వీటిలో అఖండ అనే సినిమా సంవలన విజయం సాధించిన విషయం తెలిసింది. బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో వచ్చిన అఖండ సినిమాలో బాలయ్య ఆఫోర పాత్రలో నటించి మెప్పించారు. అలాగే గోపీచంద్ మనిషిని దర్శకత్వంలో వీరసింహారెడ్డి అనే సినిమాతో మరో సూపర్ హిట్ అందుకున్నారు. ఇక ఇప్పుడు అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేస్తున్నారు బాలయ్య. ఈ సినిమాకు భగవంత్ తేనరి అనే పవర్ ఫుల్ టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ సినిమా మాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ సినిమాలో కాజల్ అగర్వాల్, శ్రీలీల హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన పోస్టర్స్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోవడంలో పాటు సినిమా పై అంచనాలను కూడా పెంచేశారు. ఇప్పుడు ఈ మూవీలో ఓ భారీ యాక్షన్ సీన్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారు తెలుస్తోంది. ఈ యాక్షన్ సీన్ లో బాలకృష్ణతో పాటు ఇతరతారగణం కూడా పాల్గొంటున్నారని తెలుస్తోంది. స్టంట్ మాస్టర్ వెంకట డైరెక్షన్ లో ఈ యాక్షన్ సీన్స్ తెరకెక్కుతోందని తెలుస్తోంది. ఈ యాక్షన్ సీన్ పది రోజుల పాటు తెరకెక్కించనున్నారు. ఇప్పటికే ఈ షెడ్యూల్ మొదలు పెట్టారు. ఈ యాక్షన్ సీన్ తర్వాత అదిపోయే సాంగ్ ను తెరకెక్కించనున్నారు. ఇక ఈ మూవీ అనిల్ రావిపూడి స్టైల్ లో కామెడీ తో పాటు బాలయ్య ఫ్యాన్స్ ను ఆకట్టుకునే యాక్షన్ సీన్స్ కూడా ఉండనున్నాయట.

రెమ్మనరేషన్ తో చుక్కలు చూపిస్తోన్న మన స్టార్ హీరోలు..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల రెమ్మనరేషన్ గురించి నిత్యం ఏదో ఒక వార్త వైరల్ అవుతూనే ఉంటాయి. ఈ క్రమంలోనే మన తెలుగులో భారీ రెమ్మనరేషన్ అందుకున్న హీరోలలో ముందు చెప్పుకోవాల్సింది ప్రభాస్ గురించే.. ప్రభాస్ ప్రస్తుతం ఒక్కొక్క సినిమాకు 150 కోట్ల వరకు అందుకుంటున్నారని తెలుస్తోంది. పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ సినిమాల్లోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చిన దగ్గర నుంచి వరుసగా సినిమాలను లైసెన్స్ చేసిన విషయం తెలిసింది.. ప్రస్తుతం ఆయన ఒక్కొక్క సినిమాలు 50 కోట్ల వరకు రెమ్మనరేషన్ తీసుకుంటున్నారు. అలాగే సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు కూడా భారీగానే రెమ్మనరేషన్ అందుకుంటున్నారు. మహేష్ ఒక్కొక్క సినిమాకు సుమారు 55 కోట్లు తీసుకుంటున్నారని టాక్. అలాగే రాజమౌళి తో చేస్తున్న సినిమాకు 80 కోట్ల వరకు అందుకోనున్నారు. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా కోసం ఆయన 60 కోట్లు రెమ్మనరేషన్

అసలు అన్ని వదిలేస్తాను..

నా పేరు లేకుండా ఏం జరగదా అంటూ అనుసూయ ట్వీట్..

ఇయ్యాలి స్టూన్, సిన్యా జూలై 15: అనసూయ తన సినిమాలు, షోల కంటే కూడా వివాదాలు, ట్వీట్స్ తోనే ఇంకా ఎక్కువ వైరల్ అవుతుంది. అద్దన రెడ్డి సమయం నుంచి అనసూయ, విజయ్ దేవకొండ మధ్య వివాదం సదుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. విజయ్ ఎప్పుడో ఈ గొడవని వదిలేసినా అనసూయ మాత్రం ఏదో ఒక సమయంలో ఏదో ఒక ట్వీట్ చేసి విజయ్ ఫ్యాన్స్ ని రచ్చగొడుతూ ఉండేది. దీంతో అనసూయపై విజయ్ ఫ్యాన్స్ దారుణంగా ట్రోల్ చేసేవారు. అయితే ఇటీవల దీని గురించి స్పందిస్తూ ఇక ఈ విషయాన్ని వదిలేస్తాను, సోషల్ మీడియాపై ఇలాంటివాటిపై ట్వీట్స్ పెట్టను, నాకు మనశ్శాంతి కావాలి అని వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ వ్యాఖ్యలు చేసి నెల రోజులు కూడా కాలేదు మళ్ళీ ఓ ట్వీట్ చేసి అనసూయ వైరల్ అవుతుంది. ఈ సారి అనసూయ.. వా.. నేను అందరికీ చాలా చాలా ఇంఫార్మేట్. నా ప్రమేయం ఉన్నా లేకున్నా, నాకు సంబంధం ఉన్నా లేకున్నా, నా పేరు ఎక్కడా ఒక్క డిస్ షన్ కూడా జరగడంలేదు మీ అందరికీ నేను చాలా అవసరం. నా మీద అంత డిపెండ్ అయి ఉన్నారు. నా పేరు లేకుండా పాపం ఏది చేయలేకపోతున్నారని అని ట్వీట్ చేసింది.